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Always next to you

Art.No.1020061 - Glass Feeding Bottle 120ml
Art.No.1020062 - Glass Feeding Bottle 240ml
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@@ Glass Feeding Bottle
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Glass Feeding Bottle - 120ml, 240ml
Features:

* Carefully made to the highest safety standards.
* soft silicone

* pleasant feeding

* easily accepted

PLEASE, READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND RETAIN THE PACKAGING FOR FUTURE USE.

For your child's safety and health

WARNING!

- Continuous and prolonged sucking of fluids will cause tooth decay.

- Always check food temperature before feeding.

- Throw away at the first signs of damage or weakness.

- Keep components not in use out of the reach of children.

- Never atftach to cords, ribbons, laces or loose parts of clothing. The child can be strangled.

- Never use feeding teats as a soother.

- Glass containers may break.

- Always use this product with adult supervision.

- Accidents have occurred when babies have been left alone with drinking equipment due to the baby falling or if
the product has disassembled.

- Tooth decay in young children can occur even when non-sweetened fluids are used. This can occur if the baby is
allowed to use the bofttle/cup for long periods through the day and particularly through the night, when saliva flow is
reduced orif it is used as a soother.

INSTRUCTIONS FOR USE

- Before first use, disassemble and clean the product and then place the components in boiling water for 5 min.
Allow to cool and then squeeze the teat to remove any water left inside. This is to ensure hygiene.

Before each subsequent use clean carefully to ensure hygiene.

- Always wash immediately after use.

- Wash all parts with warm water and delicate washing-up liquid. Always rinse all parts thoroughly after each wash.
- Thoroughly wash and flush with clean water all parts including areas which may not be visible but where food has
passed through to remove any food residues. Ensure no residual liquid remains in the teat.

- Warning! Please do not expose the product to sharp temperature changes. After sterilizing let the product cool
down naturally! /art.1020061 and 1020062/

- The product can be sterilized in a microwave steam sterilizer.

- The product can be used for microwave heating. Do not heat the product in traditional ovens or on hot plates or
open flames.

- Take extra care when microwave heating, localized over heating can occur. Always mix the heated food and
check the temperature before feeding.

- Heat Resistance up to 100 °C.

- Avoid the use of sharp or abrasive material as this may damage and tear off nipple and cause danger to the child.
- Do not clean or allow come into contact with solvents or harsh chemicals. This could result in damage.

- If bottle brushes are used, make sure you do not damage the more delicate parts of the product.

- Do not clean with solvents or harsh chemicals, do not wash in the dishwasher.

- After cleaning, thoroughly dry all parts and store in a clean, dry place away from direct sunlight and sources of
heat.

- Keep the nipple in a dry covered container.

- Do not attempt to enlarge the hole of the teat, as this will cause tearing. All nipples wear out, especially when the
child has teeth.

- Never dip the teat in sweet substances or medication, your child may get tooth decay.

- Inspect the feeding teat before each use and pull the feeding teat in all directions. Throw away at the first signs of
damage or weakness.

- Do not leave a feeding teat in direct sunlight or heat, or leave in disinfectant (“sterilising solution”) for longer than
recommended, as this may weaken the teat.

- Replace the teat between one and two months of use for safety and hygiene reasons.

- Inspect the product before every use, making sure there are no broken parts or sharp edges.

- Make sure that the product is assembled correctly before use to ensure the correct functioning of the feeding
bottle and to prevent any leaks.

- Before sterilizing, wash bottles and accessories thoroughly to ensure all milk deposits are removed. Squeeze the teat
to ensure any residual milk has been removed. Thereafter sterilize using the sterilizer units or boil/steam no more than
3 -5 minutes. Avoid boiling for long period as this may affect the print peeling of the bottle.

- Ensure no residual liquid remains in the teat after washing or sterilisation.

- Always wash your hands before preparing food and feeding your baby.

- Make up the food according to the manufacturer's instructions. Use cooled, freshly-boiled water for food
preparation.

- User may need to switch to higher flow nipples for grown up infants.

- Do not allow your baby to run or play with the product.

EN 14350
WARNING: Do not leave the child unattended.

Content: glass, PP, silicone ; Age: 0+ o
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CTbKA€Ho wuwe - 120ml, 240ml

XapakTepucTUkm:

* HaNpaBEHO C rPMXd, B CbOTBETCTBME C HAM-BUCOKMTE M3MCKBAHMS 301 6E30MACHOCT.
* MEK CMAMKOH

* MPUSTHO XPAHEHE

* AECHO Bb3NpUemaHe

MOAS, MPOYETETE TE3N UHCTPYKLLUM BHUMATEAHO U 3ANA3ETE ONAKOBKATA 3A BbAELLLA YMOTPEBA.

3a 6e30NACHOCTTA U 3APABETO HA BALLUETO AeTe

BHUMAHMUE!

- HenpekbCHATOTO U MPOABAXMTEAHO CMYKAHE HO TEYHOCTH LLLE AOBEAE AO KAPMEC.

- BUHAM NpoBepsBAMTE TEMMNEPATYPATA HA XPAHATA MPEAM XPAHEHE.

- M3xBbpAETE NPYM MbPBUTE NPU3HALIM HA YBPEXACHE MAM AECDEKT.

- CbhXpaHABAMTE KOMMOHEHTUTE, KOMTO HE CE M3MOA3BAT, M3BbH OBCEera Ha AeLa.

- H1kora He npukpensnte Kbm LLUHYPOBE, MAHAEAKM, AQHTEAN MAM CBOBOAHK HYOCTH OT APEXM. AETETO MOXE AQ ObAE YyAYLLEHO.
- Hukora He 13noaA3ssaiTe GUBEPOHM 3a XPAHEHE KATO BUOBEPOH-30ABIAAKA.

- CTbKAEHM BYTMAKM MOXE A CE CHYNST.

- BMHQM M3MOA3BAMTE TO3M NPOAYKT NMOA HOA3OP HA Bb3PACTHM.

- HacTtbmBaAm ca 3A0MOAYKM, korato 6ebetara ca GMAKM OCTABEHM CAMM C MPUCNOCOBAEHNETO 3a MMEHe NOPAAM NAAQHE HA
©6e6eT0 MAM AKO MPOAYKTLT CE PA3rAODU.

- MaAKMTE AELLG MOTAT A MOAYHAT 3b6EH KAPHUEC AOPU KOTATO CE M3MOA3BAT HEMOACAGAEHM TEYHOCTM. TOBA MOXE AQ
Bb3HWMKHE, KO HO 6e6eTO € MO3BOAEHO AC M3MOA3BA LLIMLLIETO/HALLATA 3a AbATM MEPUMOAM MPE3 AEHS M OCOBEHO NPe3 HOLLLTA,
KOFaTO MOTOKBT HO CAOHKAO € HOMOAEH MAM KOTATO CE M3MOA3BA KATO BUBEPOH - 30ABIOAKA.

WHCTPYKLUU 3A YNOTPEBA

- Mpean nbpBaTa ynotpeda, pasraobeTe 1 NoYMcTeTe NPOAYKTA M CAEA TOBA MOCTABETE KOMMOHEHTMTE BbB BPSLLLA BOAC 3 5
MUHYTU. M34aKaMTE AQ U3CTMHE M CAEA TOBA CTUCHETE BUOEPOHA TAKA, Y€ AC OTCTPAHWUTE BOACGTA OCTAHOAC BbTPE B HETO.
TOBQ OCUIypPABA XMIMEHQ.

- Mpean BCAKa CAEABALLLA YNOTPEOA MOYMCTBAMTE BHUMATEAHO, 30 AQ OCUIYPUTE XMIMEHA.

- BuHar msmmsamre LUMLLIETO, BEAHArA CAEA ynoTtpeba.

- 3MUIATE BCHYKM YOCTU C TOMAC BOAQ M AEAMKATEH MPENAPAT 3a MUEHE. BUHAIM U3NACKBAMTE CTAPATEAHO BCUYKM HOCTU CAECA
BCSAKO M3MMBAHE.

- M3MUIMTE CTAPATEAHO M M3MAQKHETE C YMCTA BOAQ BCHHYKM HOCTM, BKAIOYUTEAHO 30HM, KOUTO MOXE AQ HE CE BMXKAQT, HO Npe3
KOWTO € MPEMMHAAC XPAHATA, 30 AQ OTCTPAHUTE OCTATLLIMTE OT XPAHA. YBEepeTe Ce, Y€ HAMA OCTAHAAQ TEYHOCT B B1bepoHa.
- BHumaHue! MoAf He u3AaramTe NPOoAYKTA HA PE3KM TEMNEPATYPHU PA3AUKU. CAEA CTEPUAMBUMPAHE OCTABETE AQ CE OXACAM
no ectectBeH HayumH! /apt. 1020061 1 1020062/

- MPOAYKTBT MOXE AQ CE CTEPUAM3MPA B MUKPOBLAHOB MAPEH CTEPUAMZATOP.

- POAYKTBT MOXE AQ CE€ M3MOA3BA 3A 3ATOMAIHE B MUKPOBBAHOBA CPYPHA. He 3aTOMNASMTE NPOAYKTA B TPAAMLIMOHHM CDYPHM,
BbPXY HAMPABALLIM C€ MAOYM MAWM OTKPMTM MACMDBLIM.

- MHOrO BHUMOBAMTE, KOTATO 3ATOMASTE B MUKPDOBbLAHOBA Cb\/pHC, MOXeE AQ Ce MOAYHYU AOKAAMIMPAHO NpeHarpasaHe. BuHarm
Pa30bPKBAMTE 3ATOMAEHATA XPAHA M MPOBEPSBAMTE TEMNEPATYPATA NPEAU XPAHEHE.

- TONAMHHA ycTomymBocT A0 100°C.

- M3BarsarTte ynotpedara Ha OCTPU MAM ABPA3MBHU MATEPUAAM, Tbid KOTO TOBA MOXE AQ MOBPEAM U PA3KbCA BMOEPOHA 1 AT
Cb3A0AE OMACHOCT 3a AETETO.

- He no4mcTteamTe MAM HE MO3BOASBAMTE HO MPOAYKTA AQ BAM3A B KOHTAKT C PA3TBOPUTEAM MAM ArPECHBHM XMMMKAAW. TOBA
MOXE AQ AOBEAE AO MOBPEAQ HA MPOAYKTA.

- AKO M3MOA3BATE YETKM 3a LuMLLIETq, BHUAOBAMTE AQ HE NnoBpeAaunTe HGI;I-Ae/\l/IKGTHI/ITe HACTU HA NPOAYKTA.

- He noymcTeaiTe C pasTBOPUTEAM MAM TBLPAN XMMMKAAM, HE MUITE B CbAOMMAAHA.

- CAeA NOYMCTBAHE HA MPOAYKTA, CTAPATEAHO M3CYLLIABAMTE BCUMYKM YACTM M FO ChXPAHABAMTE HA YMCTO M CYXO MACTO 6e3
NPSKA CAbHYEBA CBETAMHA 1 AQAEY OT M3TOYHMLIM HA TOMAMHA.

- CbxpaHssamnte 61MBepoHa B Cyxa, 3ATBOPEHA KyTHS.

- He ce outBaiTE AQ PABLLMPUTE AYMKATA HO BMOEPOHA 30 XPAHEHE, Thit KATO TOBA LLLE AOBEAE AO CKbCBAHETO MY. BChykM
©BUBEpPOHU Ce M3HOCBAT, OCOBEHO KOraTO AETETO MMA 3bOU.

- Hukora He notanante GuBepoHa B CAQAKM TEYHOCTM MAM AEKAPCTBA, AETETO B MOXeE AQ MOAYYM KapHeC.

- MposepsBarTe GUOEPOHT 30 XPAHEHE NPEAM BCAKA yNOoTPeOa 1 M3AbPMNBAMTE OMOEPOHA 30 XPAHEHE BbB BCUYKM MOCOKM.
M3xBbpAETE NPU MbPBUTE MPU3HALLM HO YBPEXACHE MAM AECDEKT.

- He octasgite 6ubepoHa 3a XpAHEHE HA NPSKA CAbHYEBA CBETAMHA MAM TOMAMHA MAM HE FO OCTABAMTE B AE3UHCADEKTAHT
(,CTEPUAM3MPALLL PA3TBOP") 30 MO-ABATO OT MPEMNOPBYAHOTO, ThiA KATO TOBA MOXKE AC NOBPEAN BUBEPOHA.

- CMeHsiTe B1MBEepOoHa MEXAY EAMH 1 ABO MeceLa ynoTpebd OT CbOBPAXEHNS 30 CUTYPHOCT M XMIMEHA.

- Mpean BCaka ynotpeba NpoBepsBanTe NPOAYKTA, 30 AQ CTE CUMYPHM, Y€ HIMA CHYMEHM YOCTM MAM OCTPK PLOOBE.

- Mpean ynotpeba ce ypepeTe, Y€ MPOAYKTbT € CTAODEH MPABUMAHO, 30 AQ CE€ FAPAHTUPA HOPMAAHATA AOYHKLLMSA HA LLUMLLIETO M
30 AQ CE MPEAOTBPATU U3TUHAHE.

- MpeAn CTEPUAMBMPAHE U3MUITE BYTUAKUTE M AKCECOAPUTE HAMBAHO, 30 A OTCTPAHMTE BCUYKM OCTATBXKM OT MASKO.
M3cTrckamnte GMBEepPOoHa, 30 AG CE YBEPUTE, Y€ OCTATBYHOTO MAAKO € BUAO OTCTPAHEHO. CAEA TOBA CTEPUAMIUPAIITE, KATO
M3MOA3BATE CTEPUAMIATOPU MAM HYPE3 M3BAPABAHE 30 HE NoBEeYe OT 3-5 MUHYTM. M3BarBaifTE M3BAPABAHE 3A MO-ABATM NEPUOAN,
Tb4 KATO TOBA MOXE AC NOoBpPEAU MPUHTHHIA.

- CAEA U3MUBAHE UAM CTEPUAMBUPAHE HO BUBEPOHA OTCTPAHSBAMUTE BCIKA EBEHTYAAHO OCTAHAAQ TEYHOCT.

- BUHAr muitte pblieTe Cr NPEeAn NMOArOTOBKATA 3A XPAHEHE M KOraTo XpaHuTe BalleTo 6ebe.

- MpuroTeeTe XPAHATA CMOPEA MHCTRYKLMMTE HO MPOM3BOAMTEAS. M3NOA3BAMTE OXAQAEHA, MPACHO M3BAPEHA BOAQ 30
MOAFOTOBKATA HA XPAHATA.

- ﬂpM no-roAemun Aeua Ha I'IOTDe6l/ITeA$|T MOXE AQ CE HAOAOXU AQ NPEMUHE KbM M3MOA3ZBAHETO HA GMGSDOH C MO-TOAIM
NHTE3UNTET.

- He nNo3BoAfBaTE HO AETETO AQ THHA MAM AQ CM MIPAE C MPOAYKTA.

BAC EN 14350

BHMMAHMUE: He ocTaBsiTe AeTeTo CaMO Mo Bpeme Ha ynotpebda.

CbABPXAHUE: CTbKAO, PP, CMAMKOH; Bb3pacT: 0+ o
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Biberon din sticla cu capac - 120ml, 240ml

Caracteristici:

« Realizata cu grija, in conformitate cu cele mai inalte
cerinte de siguranta.

» silicon moale

« hranire placuta

« usor de acceptat

VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE INSTRUCTIUNILE SI SA PASTRATI AMBALAJUL PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

Pentru siguranta si sénatatea copilului dumneavoastra

ATENTIE!

- Aspirarea continud si prelungita a fluidelor va provoca copilului carii dentare.

- Verificati intotdeauna temperatura alimentelor inainte de hranire.

- Aruncati la primele semne de deteriorare sau slabiciune.

- Nu pastrati componentele care nu sunt utilizate la indemana copiilor.

- Nu atasati niciodata corzi, panglici, sireturi sau parti libere de imbracaminte. Copilul poate fi sugrumat.

- Nu folositi niciodata tetinele pentru hranire ca suzeta.

- Recipientele din sticla se pot sparge.

- Utilizati intotdeauna acest produs sub supravegherea unui adult.

- Au avut loc accidente atunci cand bebelusii au ramas singuri cu recipientele pentru baut, din cauza caderii bebelusului sau
daca produsul s-a dezasamblat.

- Cariile dentare la copiii mici pot aparea chiar si atunci cand se utilizeaza fluide neindulcite. Acest lucru se poate intampla daca
bebelusului i se permite s& foloseasca biberonul / cana pentru perioade lungi de timp pe parcursul zilei si in special pe timp de
noapte, cand fluxul de saliva este redus sau daca este folosit ca suzeta.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

- Inainte de prima utilizare, dezasamblati si curatati produsul si apoi puneti componentele in apa clocotita timp de 5 minute.
Lasati sa se raceasca si apoi stoarceti tetina pentru a lndeparta orice apa ramasa in interior. Acest lucru este pentru a asigura
igiena.
- Inainte de fiecare utilizare ulterioara, curatati cu atentie pentru a asigura igiena.
- Spalati intotdeauna imediat dupa utilizare.
- Spalati toate partile cu apa calda si lichid de spalat delicat. Clatiti intotdeauna bine toate piesele dupa fiecare spalare.
- Spalati bine si clatiti cu apa curata toate partile componente, inclusiv zonele care pot sa nu fie vizibile, dar prin care au trecut
alimentele, pentru a indeparta orice resturi de alimente. Asigurati-va ca nu rdméane lichid rezidual in tetina.

-Atentie! Va rugam sa nu expuneti produsul la schimbari bruste de temperatura. Dupa sterilizare, lasati produsul sa se
raceasca natural! - /pentru 1020061 si 1020062/
- Produsul poate fi sterilizat intr-un sterilizator cu abur cu microunde.
- Produsul poate fi utilizat pentru incalzirea cu microunde. Nu incalziti produsul in cuptoare traditionale sau pe plite sau flacari
deschise.
-Aveti grija suplimentara atunci cand folositi incélzirea cu microunde, poate aparea supraincélzirea localizata. Amestecati
intotdeauna alimentele incalzite si verificati temperatura inainte de hranire.
- Rezistenta la caldura pana la 100°C.

- Evitati utilizarea materialelor ascutite sau abrazive, deoarece acestea pot deteriora si rupe tetina, ceea ce poate cauza pericol
pentru copil.
- Nu curatati si nu permiteti contactul cu solventi sau substante chimice dure. Acest lucru ar putea duce la daune.
- Daca se utilizeaza perii pentru sticle, asigurati-va ca nu deteriorati partile mai delicate ale produsului.
- Nu spalati cu solventi sau produse chimice dure, nu spalati in masina de spalat vase.
- Dupa curétare, uscati bine toate partile si pastrati-le intr-un loc curat si uscat, departe de lumina directa a soarelui si de
sursele de caldura.
- Pastrati tetina intr-un recipient acoperit si uscat.

-Nu ncercati sa mariti gaura tetinei, deoarece acest lucru va provoca ruperea. Toate tetinele se uzeaza, mai ales atunci cand
copilul are dinti.
- Nu scufundati niciodata tetina in substante dulci sau medicamente, acest lucru poate cauza carii dentare copilului dvs.
- Verificati tetina de alimentare Tnainte de fiecare utilizare tragand de ea in toate directiile. Aruncati la primele semne de
deteriorare sau slabiciune.
- Nu lasati tetina in lumina directa a soarelui sau la caldurad sau in dezinfectant (,solutie de sterilizare”) mai mult decat se
recomanda, deoarece aceste lucruri pot slabi tetina.
- Inlocuiti tetina intre o luna si doua luni de utilizare din motive de siguranta si igiena.
- Verificati produsul Tnainte de fiecare utilizare, asigurandu-va ca nu exista parti rupte sau margini ascutite.
- Inainte de utilizare asigurati-va ca produsul este asamblat corect pentru a asigura functionarea corecta a biberonului si pentru
a preveni scurgerile.
- Inainte de sterilizare, spalati bine sticlele si accesoriile pentru a va asigura ca toate depunerile de lapte sunt indepartate.
Stoarceti tetina pentru a va asigura ca laptele rezidual a fost indepartat.
Apoi, sterilizati folosind unitatile de sterilizare sau fierbeti / aburi nu mai mult de 3-5 minute. Evitati fierberea pentru o perioada
lunga de timp, deoarece acest lucru poate afecta imprimeul sticlei.
- Asigurati-va ca nu ramane lichid rezidual in tetina dupa spalare sau sterilizare.
- Spalati-va intotdeauna pe maini inainte de a pregéati mancarea si de a va hrani copilul.
-Preparati alimentele conform instructiunilor producatorului. Ut|||zat| apa racita, proaspat fiarta, pentru prepararea alimentelor.
- Este posibil ca utilizatorul sa fie nevoit s& treaca la tetine cu debit mai mare pentru sugari mari.
- Nu permiteti bebelusului sa alerge sau sa se joace cu biberonul.

EN 14350

ATENTIE: Nu lasati copilul sa foloseasca produsul fara supraveghere.

Continut: sticld, PP, silicon; Varsta: 0 luni +
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Staklena flasica - 120ml, 240ml
Karakteristike:

* Napravljeni sa paznjom u skladu sa najvisim bezbednosnim zahtevima.
* meki silikon

* prijatno hranjenje

* lako se prihvata

MOLIMO, PAZLIIVO PROCITAJTE UPUTSTVO | CUVAJTE PAKOVANJE ZA BUDUCU UPOTREBU.

Za sigurnost i zdravlje vaseg deteta

UPOZORENJE!

- Neprekidno i dugotrajno sisanje tecnosti prouzrokovace propadanje zuba.

- Uvek proverite temperaturu hrane pre hranjenja.

- Bacite na prve znakove ostecenja ili slabosti.

- Drzite delove koji se ne koriste van domasaja dece.

- Nikada ne pri¢vric¢ujte za kablove, trake, vezice ililabave delove odece. Dete se moze zadaviti.

- Nikad ne koristite cuclu za hranjenje kao dudu/varalicu.

- Staklene posude se mogu slomiti.

- Ovaj proizvod uvek koristite pod nadzorom odraslih.

- Nesrece se mogu dogoditi kada bebe ostanu same sa flasicom, zbog pada bebe ili ako je proizvod rastavljen.
- Propadanje zuba kod male dece moze se javiti Cak i kada se koriste nezasladene tecnosti. To se moze dogoditi ako
je bebi dozvolieno da koristi bocicu/flasicu / Solju duzi period tokom dana, a narocito tokom nodi, kada je protok
pliuvacke smanjen ili ako se koristi kao varalica.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

- Pre prve upotrebe, rastavite i ocistite proizvod, a zatim stavite delove u vrelu vodu na 5 minuta. Ostavite da se ohladi,
a zatim iscedite cuclu kako biste uklonili ostatke vode koja je ostala unutra, radi osiguranja higijene proizvoda.

- Pre svake sledece upoftrebe pazljivo ocistite kako biste osigurali higijenu/Cistocu.

- Uvek operite odmah nakon upotrebe.

- Operite sve delove toplom vodom i blagom te¢nosc¢u za pranje. Uvek detaljno isperite sve delove nakon svakog
pranja.

- Detalino operite iisperite Cistom vodom sve delove, ukljucujuci podrucja koja mozda nisu vidljiva, ali gde je hrana
prodla, kako biste uklonili ostatke hrane. Uverite se da u cuclu ne ostane zaostala tecnost.

- Upozorenje! Molimo vas da proizvod ne izlazete naglim promenama temperature. Nakon sterilizacije, pustite da se
proizvod prirodno ohladi! - / za 1020061 i 1020062 /

- Proizvod se moZe sterilisati u mikrotalasnom parnom sterilizatoru.

- Proizvod se moZze koristiti za mikrotalasno grejanje. Ne zagrevajte proizvod u tradicionalnim pec¢nicama, na ringlama
ili otvorenom plamenu.

- Budite pazljivi kod mikrotalasnog zagrevanja, moze doci do delimi¢nog pregrevanja. Uvek mesajte zagrejanu hranu i
proverite temperaturu pre hranjenja.

- Otpornost na toplotu do 100 ° C.

- Izbegavaijte upotrebu ostrih ili abrazivnih materijala, jer to moze ostetiti ili oslabiti cuclu i prouzrokovati opasnost za
dete.

- Ne cCistite i ne dozvolite da dode u kontakt sa rastvaracima ili jakim hemikalijama. To moze dovesti do ostecenja.

- Ako se koriste Cetke za flasice, pazite da ne ostetite osetijivije delove proizvoda.

- Ne cCistite sa rastvaracima ili jakim hemikalijama, ne perite u masini za pranje posuda.

- Nakon cis¢enja, temeljno osusite sve delove i Cuvajte na Cistom i suvom mestu dalje od direktne sunceve svetlosti i
izvora toplote.

- Cuclu drzite u suvo pokrivenoj posudi.

- Ne pokusavaijte da povecate rupu na cucli, jer ¢e to prouzrokovati kidanje. Sve cucle se istrose, posebno kada dete
ima zube.

- Nikada ne umacite cucle u slatke supstance ili lekove, dete moze dobiti karijes.

- Pre svake upotrebe pregledajte cuclu za hranjenje i povucite je u svim pravcima. Bacite je na prve znakove
ostecenja ili slabosti.

- Ne ostavljajte cuclu za hranjenje na direktnoj sunceVOJ svetlosti, toplofi ili u dezinfikacionom sredstvu (,rastvor za
sterilizaciju*) duze nego sto je preporuceno, jer to moze oslabiti cuclu.

- Zamenite cuclu izmedu jednog i dva meseca upotrebe iz bezbednosnih i higijenskih razloga.

- Pre svake upotrebe pregledajte proizvod, vodedi racuna da nema slomlienih delova ili ostrih ivica.

- Uverite se da je proizvod pravilno sastavljen pre upotrebe kako biste osigurali pravilno funkcionisanje flasice za
hranjenje i sprecili curenje.

- Pre sterilizacije dobro operite flasicu i pribor kako biste osigurali uklanjanje svih naslaga mleka. Iscedite cuclu kako
biste bili sigurni da je uklonjeno zaostalo mleko. Nakon toga sterilisati pomocu sterilizatora ili kljuCanjem na pari ne vise
od 3 - 5 minuta. Izbegavdaijte kljuCanje na duzi period, jer to moze uticati na ljustenje flasice odnosno mernih jedinica.
- Pazite da u cucli ne ostane zaostala te¢nost nakon pranja ili sterilizacije.

- Uvek operite ruke pre pripreme hrane i hranjenja bebe.

- Hranu pripremaijte prema uputstvima proizvodaca. Za pripremu hrane koristite ohladenu, sveze prokuvanu vodu.

- Korisnik ¢e mozda morati da prede na cucle sa vecim protokom za odraslu dojencad.

- Ne dozvolite bebi da trci ili se igra sa proizvodom.

EN 14350

PAINJA: Ne ostavijajte dete samo za vreme korid¢enja.

Sadrzaj: staklo, PP, silikon; Uzrast: 0 m +



LRU

CTekAsHHasa 6yTbiAoYKa - 120ml, 240ml

XapakTepUcTUKK:

* CAEAQHO C 3060TOM, B COOTBETCTBUM C CAMbBIMM BEICOKMMM TPEBOBAHMAMM K 6E30MACHOCTH.
* MSArKMM CUAMKOH

* NMPUATHOE KOPMAEHME

* MPOCTA B MCMNOAb3OBAHMN

NPOCbBA BHUMATEABHO NPOYUTATb AAHHBIE UHCTPYKLLUM U COXPAHUTL AAS AAABHEMLLEFO UCMOAb3OBAHMUS.

AAs o6ecneyeHns 6€30NacCHOCTU U 3A0POBbsl peGeHka

BHUMAHMUE!

- HenpepbIBHOE 1 AAUTEABHOE COCTHME XUAKOCTEN MOXET MPUIMHUTL KapUeEC.

- Bceraa npoBepstb TeMneparypy MULLKU NeEPEA KOPMAEHUEM.

- BIBPOCHTL MPK NEPBbIX MPU3HAKAX MOBPEXAEHUS MAM AedheKTa.

- XPOHWUTb KOMMOHEHTbI, KOTOPbIE HE UCMOAB3YIOTCS, BAOAM OT AETEN.

- HUKOrAQ He MPUKPENAATL HO 3ABA3KM, BAHTUKM, KPY>KEBA MAM CBOBOAHbBIE YOCTU OAEXAbI. PEGEHKA MOXHO 3QAYLLMTb.
- HMKOrAQ HEe MCMOAB30BATE COCKM AAS KOPMAEHMS B KOHECTBE MYCThILLIEK.

- CTeKAAHHbIE BYTbIAKM MOTYT PA3BUTLCS.

- Bceraa noAb3oBaThC STUM M3AEAMEM MOA NMPUCMOTPOM B3POCABIX.

- N3BECTHbI HECHACTHbBIE CAYHOU, KOTAQ AETU ObIAM OCTABAEHbBI OAHU C MPUCTIOCOBAEHUEM AAS KOPMAEHMUS, MO NPUYUHE
NAAEHNA PEBEHKA MAM 13-3Q TOTO, 4TO M3AEAME BbIAO PA30BPAHO.

- Kapurec y MaAeHbKUX AETEM MOXET MNOSBMTLCH ACKE TOTAC, KOTACQ MCMOAB3YIOTCH HEMOACAALLLEHHbIE XXMAKOCTU. TO
MOXET CAYYUTBCSH, ECAM PA3PELLNTL PEOEHKY MCTMOAB3OBATE BYTIAOYKY/ALLIKY AOATO B TEYEHWE AHS M, OCODEHHO, HOYbIO,
KOTAQ MPUTOK CAIOHbBI PEAYLIMPOBAH, MAM ECAM OHA MCTMOAB3YETCA KOK COCKO-MYCTbILLKA.

WHCTPYKLUU NO SKCNAYATALUU

- MNepea NepBbiM MPMMEHEHMEM PA306PATH M MOYUCTUTL U3AEAME, MOCAE STOTO MOMECTUTE KOMMOHEHTbI B KUMALLLYIO BOAY
Ha 5 MUHYT. MOAOXAQTb MOKA OCTBIHET, MOCAE 3TOrO CXATb COCKY TAK, YTOObI YAQAUTb BOAY, OCTABLLYIOCS BHYTPU. DTO
o6ecneyuT rmrmeHy.

- MepeA KOXKAbIM CAAYIOLLIMM MPUMEHEHMEM TLLLATEABHO OYULLLATL, YTOBLI 06ECne T TrneHy.

- Bceraa mbib BGYThIAOYKY CPA3Y MOCAE MCTOAb3OBAHMS.

- npOMbITb BCE AETAAU TENAOMH BOAOI;I C MATKMM MOIOLLLIMM CPEACTBOM. Bceraa TLWATEABHO OMOAQCKMBATL BCE YACTM MOCAE
KQ>KAOIO MNPOMbIBAHMS.

- TLLLATEABHO NMPOMBITb M OMOAOCHYTb BCE AETAAM YUCTOM BOAOM, BKAIOYAS YHACTKM, KOTOPbIE MOTYT ObiTb HE BMAHBI, HO Yepe3
KOTOPbIE MPOLLAQ MULLLA, 4TOBbI YAQAUTb €€ OCTATKU. YOEAMUTLCH, HTO B COCKE HE OCTAAOCH XXMAKOCTU.

- BHMMaHKWe! He noaBeprath M3AeAnE BO3AEMCTBUIO PE3KMX MEPEMNAAOB TEMMNEPATyp. NOCAE CTEPUAMIALIMM ACTb OCTbITh
ecTtecTBeHHbIM nyTem! /apt.1020061 1 1020062/

- M3AeAME MOXHO CTEPUAM3OBATH B MUKPOBOAHOBOM MAPOBOM CTEPUAM3ATOPE.

- M3AEAME MOXHO MCMOAb3OBATL AAS PCI30MPEBA B MUKPOBOAHOBOM MeYn. He NOAOTPEBATh M3AEAME B TPAAULIMOHHBIX
AYXOBKQOX, HO HOFPEBATEABHbIX MAMUTAX MAM OTKPLITOM OrHE.

- ByAbTe O4€Hb OCTOPOXHbI MPW HArPEBAHKM B MUKPOBOAHOBOWM MEYM, MOXET NMPOU3ONTM AOKOAbHbIM Neperpes. Bceraa
PA3MELLMBATE MOAOTPETYIO MULLLY U MPOBEPSTE TEMMNEPATYPY NEPEA KOPMAEHUEM.

- TepmocTorkocTb A0 100°C.

- M36eratb MCMOAb3OBAHMS OCTPbIX MAM ADPA3MBHBIX MATEPUAAOB, TAK KAK 3TO MOXET MOBPEAWTb M PA3OPBATL COCKY M
CO3AQTb OMACHOCTb AAS PEBEHKA.

- He o4MLLLaTh M HEe AOMYCKATb KOHTAKTA M3AEAWS C PACTBOPUTEAIMMN MAM ArPECCUBHBIMU XMMUYECKMMMU BELLLECTBAMM. DTO
MOXKET MOBPEAMUTb U3ASAME.

- ECAM Bbl MOAb3yeTECH LLLETKOW AAS BYTbIAOYEK, BYABTE OCTOPOXHbI, HTOObLI HE MOBPEANTH CAMBIE ASAMKATHBIE YACTH
M3AEAMS.

- He YncTuTe C MOMOLLIBIO PACTBOPUTEAEM MAM ArPECCUBHBIX XMMUKATOB, HE MOMTE B MOCYAOMOEYHON MALLIMHE.

- [TOCAE YUCTKM U3AEAMSA TLLLOTEABHO BbICYLLIMTL BCE AETAAM U XPAHUTD B YUCTOM U CYXOM MECTE BACAW OT MPAMBIX
COAHEYHbIX AY4EM 1 UCTOYHMKOB TEMAQ.

- XPOHMTL COCKY B CYyXOWM 3QKPbITOM KOPOOKE.

- He MbITaThCst PACLLMPSATE OTBEPCTUE B COCKE AAS KOPMAEHMS, TAK KK 3TO NMPUBEAET K €€ pa3pbIBy. Bce cocku
M3HALLMBAKOTCH, OCODEHHO, KOTAQ Y pebeHKa eCTb 3yObl.

- Hukoraa He NOrpy>XaTtb COCKY B CAQAKME XMAKOCTU UAM AEKAPCTBA, TAK KAK Y pe6eHKo MOXET NMoABUTLCA KApKecC.

- MpOoBEPSTb COCKY AAS KOPMAEHMUS NEPEA KAXKABIM MCMOAB3OBAHMEM, MOTAHYTb €€ BO BCE CTOPOHbI. BbIBpOCUTL Npu
NepBbIX MPU3HAKAX MOBPEXAEHMS MAM AedDEeKTa.

- He oCTaBAATL COCKY AAS KOPMAEHMS MOA MPAMBIM COAHEYHBIM CBETOM MAM TEMAOM, AU B AE3UHADEKLIMOHHOM CPEACTBE
(«cTEepMAM3YIOLLLEM PACTBOPEN) AOABLLE, €M PEKOMEHAOBAHO, TAK KAK 3TO MOXET NOBPEAMTb COCKY.

- 30MEHUTb COCKY Yepe3 OAMH-ABO MECALLA MCMNOAb3OBAHMSA MO COOBPAKEHUIM BE30NACHOCTU U TUIUEHDI.

- [lepeA KaXAbIM UCTOAb3OBAHUEM MPOBEPATL U3AEAME, HTOOBI YOEAMTLCS, YTO HET CAOMAHHbIX YOCTEM MAM OCTPbIX KPAEB.
- MlepeA MCMOAB30OBAHUEM YOEAUTLCS, HTO U3AEAME COBPAHO MPABMABHO, YTOOBI OBECMEYUTE HOPMAABHYIO PABOTY
BYTHIAOYKM 1 MPEAOTBPATUTL YTEYKY.

- [epea CTepUAM3ALIMEN TLLLIATEABHO BbIMbITE BYThIAKM W MPUHAAAEXHOCTH, YTOObI YACQAUTL BCE OCTATKM MOAOKA. CXATb
COCKY, 4TOBbl YAQAMTb OCTATKM MOAOKQ. 3ATEM MPOCTEPUAMIOBATH MPU MOMOLLLM CTEPUAMIATOPOB MAM KMMSHEHUEM HE
6oaee 3-5 MUHYT. M36eratb KMNSHEHUs B TEYEHUE AAMTEABHOTO BDEMEHM, TAK KAK 3TO MOXET NOBPEAMNTb MEYATb.

- [TOCA€ MbITbS MAK CTEPUAM3ALIMM COCKM YACAMT AOBYIO OCTABLLIYIOCS XXMAKOCTb.

- Bceraa mbiTb Pykm nepea NOArOTOBKOM M BO BPEMS KOPMAEHUS pebeHKa.

- [OTOBUTH MULLLY B COOTBETCTBMM C MHCTRYKUMAMM MOOU3BOAUTEAA. A/\FI MPUTOTOBAEHMSA MULLIM MCMOAB3OBATH
CBEXEKMMIAYEHYIO OXACKAEHHYIO BOAY.

- AAs AeTelt Boaee CTAPLLIErO BO3PACTA MOAb3OBATEAID MOXET NOTPeBOBATLCH BOAEE MHTEHCHBHOE MCMOAB3OBAHWE COCKM.
- He paspeLuarts peberky 6eratb AU UrPaTh C U3ASAMEM.

BAC EN 14350

BHUMAHME: He ocTaBAsiTe pebeHka 6e3 MPMCMOTPA BO BPEMS MCMOAB3OBAHMS.

CoaepxaHnue: cTekao, PP, cramkoH. BospacT: Om+ o



LHU

Uvegcumisiveg - 120ml, 240mi

Tulajdonsdgok:

* Gonddal elkészitve, a legmagasabb biztonsagi kdvetelményeknek megfeleléen.
* puha szilikon

* kényelmes tapldldas

* kdnnyen elfogadhatd

KERJUK, OLVASSA EL GONDOSAN AZ UTASITASOKAT, ES TARTJA MEG A CSOMAGOLAST JOVOBENI HASZNALATHOZ!

Gyermeke biztonsdga és egészsége érdekében

FIGYELEM!

- Folyamatos és tartds folyadékszivds fogszuvasoddst okoz.

- Mindig ellendrizze az étel hémérsékletét etetés eldtt.

- Dobja el a sérilés vagy gyengeség elsé jelei észlelésekor.

- A nem haszndlt alkatrészeket tartsa gyermekek eldl elzérva.

- Soha ne régzitse zsinérokhoz, szalagokhoz, csipkékhez vagy laza ruhadarabokhoz. A gyermeket megfojthatjdk.

- A fojtdsi veszélyek miatt ne nyUjtsa ki a zsindrokat vagy a hurkokat.

- Soha ne haszndlja a szivészdlat nyugtatdcumiként.

- A terméket mindig felnétt felugyelete mellett haszndlja.

- Balesetek torténhetnek, amikor a csecsemdket egyedUl hagyjdk ivoeszkdzodkkel a csecsemd bukdsa miatt, vagy ha a
terméket szétszedették.

- A kisgyermekeknél a fogszuvasodds akkor is eléfordulhat, ha nem édesitett folyadékokat haszndinak. Ez akkor fordulhat eld,
ha a csecsemdnek engedik, hogy a palackot / itatdt hosszy ideig haszndlja a nap folyamdn, kildndsen éjszaka, amikor a nydl
dramldsa csékken, vagy ha nyugtatdcumiként haszndlja.

HASZNALATI UTMUTATO

- Az elsé haszndlat elétt szedje szét és tisztitsa meg a terméket, majd tegye az alkatrészeket forrd vizbe 5 percre. Hagyjuk kindini.
Ennek célia a higiénia biztositasa.

- Minden tovdbbi haszndlat elétt gondosan fisztitsa meg a higiénia érdekében.

- Haszndlat utén mindig azonnal mossa le.

- Az Gsszes részt mossa le meleg vizzel és finom mosogatdszerrel. Minden mosds utdn mindig alaposan éblitse le az dsszes
alkatrészt.

- Alaposan mossa le és 6blitse le tiszta vizzel az 6sszes olyan részt, beleértve azokat a terlleteket is, amelyek esetleg nem
|athatdk, de ahol az élelmiszer dthaladt az ételmaradékok eltavolitdsdara. Ugyelien arra, hogy ne maradjon folyadék a
cumifejben.

- Figyelem! Kérjuk, ne tegye ki a terméket éles hémérsékleti valtozdsoknak. Sterilizalds utdn hagyja a terméket természetesen
lehdinil - /1020061 és 1020062 esetén/

- A termék mikrohulldmu gdzsterilizdtorban sterilizélhaté.

- A termék mikrohulldmU melegitésre haszndlhatd. Ne melegitse a terméket hagyomdnyos sitékben, tizhelyeken vagy nyilt
ldngon.

- KUIonoss dvatossaggal kell elidrni mikrohulldmy melegités esetén, lokdlis tiimelegedés esetén. Mindig keverje 6ssze a fitott
ételt és ellendrizze a hémérsékletet etetés elsit.

- H&4lésag 100 © C-ig.

- KerUlie az éles vagy surolé anyagok haszndlatat, mert ezek kdrosithatjdk és letéphetik a cumifejet és veszélyt jelenthetnek a
gyermekre.

- Ne fiszfitsa, és ne kerUljon érintkezésbe oldoszerekkel vagy erés vegyszerekkel. Ez kart okozhat.

- Uvegkefék haszndlata esetén Ugyelien arra, hogy ne sértse meg a termék finomabb részeit.

- Ne fisztitsa olddszerekkel vagy erés vegyszerekkel, ne mossa mosogatdégépben.

- Tisztitds utdn alaposan szdritsa meg az 6sszes alkatrészt, és tarolja tiszta, szaraz helyen, kdzvetlen napfénytdl és héforrdsoktol
tavol.

- Tartsa a cumifejet szdraz, fedett edényben.

- Ne prébdljia meg megndévelni a cumifej lyukdt, mert ez szakaddst okoz. Minden etetécumi elhaszndlédik, kUldndsen akkor, ha
a gyermeknek vannak fogai.

- Soha ne meritse a cumifejet édes anyagokba vagy gydgyszerekbe, mert gyermeke foga szuvasodhat.

- Minden haszndlat elétt ellendrizze az etetécumit, és hizza minden irdnyba. Dobja el a sérilés vagy gyengeség elsd jelei
észlelésekor.

- Ne hagyja az etetécumit kdzvetlen napfényben vagy melegben, vagy ne hagyja fertétlenitészerben (,sterilizéld oldat”) az
ajdnlottndl hosszabb ideig, mert ez gyengitheti a cumit.

- Biztonsdgi és higiéniai okokbdl egy-két hdnapos haszndlat utdn cserélie ki a cumit.

- Minden haszndlat elétt ellendrizze a terméket, Ugyelve arra, hogy ne legyenek t6rott részek vagy éles élek.

- Haszndlat elétt ellendrizze, hogy a termék megfeleléen van-e felszerelve, hogy biztositsa a cumisiveg megfelelé mikodését
és megakaddlyozza a szivargdst.

- Sterilizalds eldtt alaposan mossa le a palackokat és a tartozékokat, hogy az 6sszes tejlerakddds eltdvolithatd legyen. Nyomja
meg a cumifejet, hogy a maradék tejet eltdvolitsa. Ezutdn sterilizdlja a sterilizdld egységekkel, vagy forralja / pdrolja legfeliebb
3-5 percig. KerUlje a hosszU ideig tarté forraldst, mert ez befolydsolhatja az Gveg mintdjdnak hamidsat.

- Gondoskodjon réla, hogy mosds vagy sterilizélds utdn ne maradjon folyadék a cumifejoen.

- Mindig mosson kezet, mielétt elkészitené az ételt és megetetné a babdt.

- Az ételt a gydrtd utasitdsainak megfeleléen kell elkésziteni. Haszndljon hitétt, frissen forralt vizet az étel elkészitéséhez.

- Eléfordulhat, hogy a felhaszndlénak nagyobb dtfolydsd cumisivegfejre kell valtania nagyobb babdkndl.

- Ne engedje, hogy csecsemdje szaladgdljon vagy jatsszon a termékkel.

EN 14350

FIGYELEM: Ne hagyja gyermekét felugyelet nélkil, mikdzben a terméket haszndlja.

Bsszetétel: Uveg, PP, szilikon; Kérhatdr: 0+ hénap.



Shishe Qelqi - 120ml, 240ml
Karakteristika:

« Eshté béré me kujdes né pérputhje me kérkesat mé té larta pér siguri.
« silikoni i buté

* ushqgyerja e rehatshme

* pranohet lehtésisht

JU LUTEM, LEXONI UDHIONZIMET ME KUJDES DHE RUANI PAKETIMIN PER PERDORIM NE TE ARDHMEN.

Per sigurine dhe shendetin e femijes tuaj

KUJDES!

- Thithja e vazhduar dhe e zgjatur e lengjeve do te shkaterroje dhembet.

- Kontrolloni gjithmone temperaturen e ushgimit perpara ushqyerjes

- Produktin hidheni kur diktoni shenjat e para te demtimit.

- Mbaijini larg femijeve perberesit ge nuk perdoren.

- Mos e mbani asnjehere ne shirita, lidhese ose ne pjese te lirshme te rrobave tuaja.Femija mund ta terheq ate.

- Enet prej gelgi mund te thyhen.

- Gjitmone perdoreni kete produkt nen mbikqyrjen e te rriturve.

- Kane ndodhur aksidente kur foshnjat jane lene vetem me kete produkt, gjate rrezimit te foshnjes ose gjate dentimit te
produktit.

- Prishja e dhembeve tek femijet e vegjel mund te ndodhe edhe kur nuk perdoren lengje fe embelsuar. Kjo mund te
ndodhe nese foshnjes i lejohet te perdore shishen/ kupen per periudha te gjata, gjate dites dhe vecanerisht gjate
nates, kur zvogelohet rredhja e peshtymes.

UDHZIME P FORR P USRDORIM

- Para perdorimit te pare, gmontoni dhe pastroni produktin dhe me pas vendosni perberesit ne uje te viuar per 5 min.
Lereni te ffohet dhe shirydheni thithen ne menyre ge te largoni gjithe ujin e mbetur ne te. Kjo eshte per te siguruar
higjienen.

- Perpara cdo perdorimi pasues, pastroni me kujdes per te siguruar higjenen.

- Pastroni direkt pas cdo perdorimi.

- Lani te gjitha pjeset me uje te ngrohte dhe solucion delikat.Gjithmone shpelani te gjitha pjeset direkt pas larjes.

- Pastroni plotesisht, gjitheashtu Iajini me uje te paster te githa pjeset, perfshire edhe zonat ge nuk mund te jene te
dukshme porku ushgimi ka kaluar, per te hequr te gjitha mbetjet. Sigurohuni ge asnje mbetje ushgimi tfe mos mbetet ne
thithe.

- Paralajmerim! Ju lutemi mos e ekspozoni produktin ndaj ndryshimeve te ndjeshme te temperatures. Pas sterilizimit
lereni produktin te thahet vetel /art. 1020061, 1020062/

- Produkti mund te sterilizohet ne nje sterilizues me avull me mikrovale.

- Mos e ngrohni produktin ne furra, ose ne pllaka te nxehta ose ne flake te hapura.

- Kini me teper kujdes kur mund te ndodhe ngrohja me mikrovale,sepse mund te ndodhe tejnxehja. Gjithmone perzieni
ushgimin e nxehte dhe kontrolloni temperaturen para se te ushgeheni.

- Rezistenca ndaj nxehtesise deri ne 100°C.

- Shmangni perdorimin e materialeve te mprehte ose gerryes pasi kjio mund te demtoje dhe shqgyeje thithat dhe te
shkaktoje rrezik per femijen.

- Mos pastroni ose lejoni ge te vijne ne kontakt me fretes ose kimikate te ashpra. Kjo mund te rezultoje ne demtim.

- Nese perdoren furca shisheje, sigurohuni ge te mos demtoni pjeset me delikate te produktit.

- Mos e pastroni me detergjente te ashper ose kimikate , mos e lani ne pjatalarese.

- Pas pastrimit, thani teresisht te gjitha pjeset dhe ruani ne nje vend te paster dhe te thate, larg rrezeve te diellit dhe
burimeve te nxehtesise.

- Mbani thithen ne nje ene te mbuluar te thate.

- Mos u perpigni fe zmadhoni vrimen e thithes, pasi kjo do te shkaktoje grisje. Te gjitha thithat konsumohen, veganerisht
kur femija ka dhembe.

- Asnjehere mos e zhytni ne qumesht substanca te embla ose ilage, femijes tuaj mund ti prishen e dhembet.

- Kontrolloni thithen para se te perdorni dhe terhigni thithen ne te gjitha drejtimet.

- Hidheni ne shenjat e para te dobesimit ose demtimit.

- Mos lini nje thithe ushgimi ne rrezet e diellit ose ne nxehtesi, ose ne dezinfektues ("tretesire sterilizuese") per me shume
kohe se sa rekomandohet, pasi kjo mund te dobesoje thithen.

- Zevendesoni thithen njehere ne nje ose dy muaj te perdorimit per arsye sigurie dhe higjene.

- Kontrolloni produktin para ¢do perdorimi, duke u siguruar gee te mos kete pjese te thyera ose tehe te mprehta.

- Sigurohuni ge produkti te jete fiksuar plotesisht perpara perdorimit per te siguruar funksionimin e duhur te shishes
seushgimit dhe per te parandaluar ndonje rriedhje.

- Para sterilizimit, lani shishet dhe aksesoret plotesisht per te siguruar hegjen e te gjitha depozitave te mbetura te
gumeshtit. Shtrydhni thithen per te siguruar hegjen e qumeshtit te mbetur. Me pas sterilizoni duke perdorur nje pajisie
sterilizuese, ose vlim / avull jo me shume se 3 - 5 minuta. Shmangni zierjen per nje periudhe te gjate pasi kjio mund te
ndikoje ne deformimin e shishes.

- Sigurohuni ge asnje leng te mos mbetet ne thithe pas larjes ose sterilizimit.

- Gjithmone lani duart para se te pergatisni ushgim dhe te ushgeni femijen tuaj.

- Pergatisni ushgimin sipas udhezimeve te prodhuesit. Perdorni uje te ftohte, te zier me pare per pergatitien e ushqimit.
- Perdoruesit mund t'i duhet te kaloje ne thithat me fluks me te larte per foshnjat e rritura.

- Mos lejoni ge femija juaj te vrapoje ose te luaje me produktin.

EN 14350

KUJDES!: Mos e lini fémijén vet né kohén e pérdorimit.

Pérmbaijtja: gelq, PP, silikon; Moshé: Om+ o



D

FToaAivo pmiumepod - 120ml, 240ml

XapakTnpioTIKa:

* OTIAYMEVO PE PPOVTIOA, TOUPWVA HE TIG LYNAOTEQES TTPOSIAYPAPEG ACPAAEIAG.
* pahakr) oINkovn

* ELXAPIOTO TAICUA

* eOKOAQ aTTOSEKTO

MAPAKAAQ, AIABAXTE MPOXEKTIKA TIX OAHTIEX KAI KPATHETE TH XYIKEYAIXIA IA MEAAONTIKH ANA®OPA.

MNa Tnv ac@dal&ia kai Tnv vyeia Tov Taidiob oag

MPOXIOXH!

- H oLvexNG Kal TTAPATETAPEVN ATTOPPOPNCN LYPWY BA TTIPOKAAETE! TEPNSOVA.

- EAEyxeTe TAVTA TN BEPUOKPATIA TOL PAYNTOL TIPIV TO TAIOETE.

- MeTagTe Ta TTPWTA oNUAdia PAGRNG ) aduvapiag.

- KpatnoTe Ta e€apTrhpaTa oL Sev XpNOIUOTIOIOLVTAl PAKPIG attd TTaiSid.

- Mnv cLV&EETE TTOTE KOPSOVIA, KOPSEAES, KOPSOVIA N XaAaPd pEPN POLXWY. To TTaISi UTTOPEI VA OTPAYYAAICTEL.

- Mn xpnolJoTtoieite TTOTE ONAALOLOES ONAEG WG TTITTIACL.

- Ta yodhiva Soxeia eveExeTal va oTTACOLY.

- XpNOIUOTIOIEITE TTAVTA ALTO TO TIPOIOV E ETIPAEWN EVNAIKWV.

-'ExoLv cLUPE ATLXAPATA OTAV TA PWPEA EXOLV HEIVEI HOVA TOLG UE TOV EEOTTAICHO N €AV TO TIPOIOV £XEI ATTOCLVAPHOAOYNOEL.
-H @Bopd TV SovTIdV Ot HIKPAG TTAISIA UTTOPE VA GLMPE AKOPA KAl OTAV XENOIUOTIOIOLVTAI U YALUKAVTIKG LYPA. ALTO UTTOPEI
VA CLUREI EAV TO HWPEO ETITEETTETAI VA XPNOIMOTTOIEl TO HTTOLKAA / PAITAVI YIa HEYAAEG TTEPIOSOLG KATA TN SIGPKEI TG NUEPAG
Kal 181aiTepa KaTta TN SIAPKeIa TNG VOXTAG, OTAV N POr) TOL TANIOL PEICVETAI 1) EAV XONOIMOTTIOIETAI GG TTITTIACL.

OAHTIEX XPHIHX

- MEIv atto TNV TTPWTN XPAOT, ATTOCLYAPHOAOYHOTE KAl KABAPIOTE TO TIPOIOV KAl OTN CLVEXEIA TOTTOBETOTE TA CLOTATIKA O
BPaoTO vePO YIa 5 AeTITA. APAOTE VA KOLATEN KAl OTN CLVEXEIQ THIESTE TN ONAN YIA VO AQAIPETETE TUXOV VEQO TTOL £XEI ATTOUEIVEI
OTO ECWTEPIKO. ALTO YIVETAI YIa VA SIACPANICTEI N LYIEIVA.

- Mpiv ammo kAOe emdUEVN XPNON KAOAPIOTE TTPOCEKTIKA YIA VA SIACMANITETE TNV LYIEIVT).

- MAEVETE TTAVTA APECGG PETA TN XPNON.

- MALveTe OAQ Ta PEEN Pe ETTO vEPOD Kall ELAICONTO LYPO ATTOPELTTAVTIKOV. ZETTAEVETE TIAVTA OAQ TA PEON TTPOCEKTIKA LETA ATTO
KABE TTALOIYO.

- MAOVETE OXONAOTIKA Kall EETTADVETE e KAOAPO VEPO OAA TA UEEN, CLUTTEPIAUPAVOUEVEV TV TTEPIOXV TTOL EVSEXETAI VA UNV.
eival opatd, aAAd OTToL TO PAYNTO EXEI TIEPATE! YIA VA APAIPETETE TUXOV LTTOAEIUUATA TOOPIUWY. BeBaiwOeite OTI Sev TTApAPEVEl
LTTOAEIUPATIKO LYPO OTN BNAR.

- Mpogisotroinon! Mnv ekBETETE TO TTPOIOV € ATTOTOHEG AAAAYEG BEPUOKPATIAG. META TNV ATTOOTEIDWON APAOTE TO TIPOIOV VA
KpLwoel PuoIkal / yia 1020061 kai 1020062 /

- To TTPOoIOV PTTOPEl VA aTTOOTEIPWOE O€ ATTOOTEINGTI ATHOV UIKPOKVUATEV.

-To npo’l’(‘)v UTTOPEI VA XoNOoIUoTToINGEl yia BEPUAVON PHIKPOKLUATWY. MnV BgpuaiveTe TO TTOOIOV OE TTAPASOCIAKOLS POLEVOLG I
Ot EOTIEG 1) O QVOIXTEG PAOYEG.

- NPoGtETe 181aiTEPa OTAV UTTOPET Va TTPOKANBEI BE0UAVON HE POLPVO HIKDOKLHATEY, EVTIOTIICHEVN LITEPBEOUAVON AVapIYVLETE
TIAVTA TN OePUaIvVOpEVN Tponpr] Kal EAEYXETE TN BepUOKEATIa TIPIV TN CiTIoN.

- AVTOXM) OTNn BePUOTNTA €S Kal 100°C.

- ATTOQUYETE TN XPNON CIXUNEGV N AEIAVTIKGY LAIKGV, KABMG auTd Utmopei va TmookaAéael BAARN Kal OXioIuo TNG BNARG Kai va
TTPOKAAETEI KiVOLVO Yia TO TTAISI.

- Mnv ka®apileTe KAl UNV APAVETE va £pO&l O€ ETAPH HE 5|c1)\015§ 1| OKANPEG XNUIKEG OLTIEG. ALTO unopal va npom)\aoa nuid.
- EQv xpnoiomolobvTal BoveToeg PoukaNioy, PePaiceite 0T bev TTOOKAAE! (NG 0T TO £0AICENTA WEEN TOL TTPOIOVTOG.

- Mnv 10 KOBAPIZETE HE SIANOTEG 1 OKANPEG XNUIKEG OLTIES, UNV TO TTAEVETE OTO TTALVTIPIO THATEV.

- METG TOV KABAPIOPO, OTEYVOTE KAAQ OAA TA PEEN KAl ATTOONKELOTE O€ KABAPO, OTEYVO PEPOG MAKPIA ATTO TO APECO NAIAKO
PWG Kal TIG TTNYEG BePUOTNTAG.

- ®LAACOETE TN ONAN O€ aTeyVO Soxeio.

- MnV €TTIXEIOAOETE Va PEYEBOVETE TNV TOLTTA TNG BNANG, KABGWG aLTd Ba TTOOKAAETE! OXIOIUO. OAEG O ONAEG PBeipovTal, EISIKG
oTav 10 TTaIbi £xel SOVTIA.

- Mnv Pu6ieTe TTOTE TN BNAN O€ YALKEG OLTIEG 1) PAPUAKA, TO TTAISI TAG UTTOPEI VA LTTOOTE POOPA TWV SOVTICV.

- EmMBewpnoTe TN ONA TPO(POoS0aiag TIpIv atto KABE Xphon Kail ToaBnETe Tn ONAr Too0@odoaiag TTPog OAEG TIG KATELOVLVOEIG.
MeTa€Te Ta TTEWTA oNUAdia {NUIAg r aduvapiag.

- Mnv agrvete pia OnNAf Tpopodoaciag oe Apeco NAIAKO PG N BePUOTNTA N PNV APFVETE O ATTOALHAVTIKO («SIGALHa
QTTOCTEIPWONGY) YIA TIEQICCOTEPO ATTO TO CLVICTWHEVO, KOOGS ALTO UTTOPE va e€aTBevioel TN ONAN.

- AVTIKOTAOTNOTE TN BNAN PETAGD £VOG Kal SO0 PUNVGOV XPNONG YIA AOYOLG ACPAAEIAG KAl DYIEIVAG.

- EmMBewpnoTe TO TIOOIOV TIPIV aTto KABE XENoN, RERAIDOEITE OTI SeV LTTAPXOLY CTIACHEVA PEPN N AIXUNEES AKPEG.

- BeBaiwOeiTe OTI TO TTPOIOV £XEl CLYAPUOAOYNBOEI CWOTA TTPIV ATTO TN XENON YIA VA €EA0PANICTE N CWOTH AEITOLPYIA TOL
HTTOLKAAIOD TPOPOS0TIAG KAl va ATTOPELXBOLY TUXOV SIAPPOES.

- MpIv ato TNV ATTOCTEIPWOT, TTALVETE KAAQ TA UTTOLKANIC KAl TA aecoLdp yia va PePainBeite OTI axouv AQaIpedei o)\aq ol
cvcmoecoag YAAaKTOG. MECTE TN en)\n yia va BsBmmems ot cxa cholpsea TO LTTOAOITTO YAAQ. ITn CLVEXEIQ ATTOCTEIPCOTE
XpI’]O'IuOﬁO\COVTOQ TIG HOVASEG orrocmlpcocnq n BpdaoTe / aTpO OXI TTEPIOTOTEPO AT 3 - 5 AeTITA. ATTOQUYETE TO PEACIUO YA
HEYAAO XPOVIKO SIA0TNHA, KABWG ALTO UTTOPEI VA ETTNEEATEI TO EEPAOLSIOHUA TNG PIAANG.

- BERaIOEiTe OTI Sev TTAPAUEVEI DTTOAEIMPATIKO LYPO TN BNAN PETA TO TTADCIUO I) TNV ATTOCTEIPWON.

- MavTa va TTAEVETE TA XEPIT OAG TTPIV ETOIUACETE PAYNTO KAl TAICETE TO PWPEO TAG.

- OTIGETE TO PAYNTO CLUPVA HIE TIG OENYIEG TOL KATACKELATTH). XPNOILOTIOINCTE §POTEPD, PPETKO VEPO YIA TIPOETOIIACIA
paynrov.

-0 xpncmg UTTOPEI Va XOEIAOTEl va AANGEEl O€ en)\sg LYNAOTEPNG PONG YIA EVANKEG BEPN.

- MNV apnvere 10 HEPEO CAG Va TIAIEl M TO TTPOIOV.

EN 14350

MPOXOXH! MnVv agnveTe To TTAISI XWPIG EMRAEWN OTAV XONOIHOTIOIEN TO TIPOIOV.

Mepiexdpevo: YO, PP, aihikovn. HAIKia: 0+ pnveov.



Glazen Fles - 120ml, 240ml
Functies:

 Zorgvuldig geproduceerd volgens de hoogste veiligheidsstandaarden
 zacht silicone

* plezierig voeden

¢ gemakkelijk te accepteren

LEES DE INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK GOED DOOR EN BEWAAR DE VERPAKKING VOOR LATERE RAADPLEGING.

Voor de veiligheid en gezondheid van het kind

WAARSCHUWING!

- Continu zuigen aan de fuit of speen veroorzaakt tanderosie.

- Controleer altijd de temperatuur van de voeding voor het voeden.

- Gooi het product weg bij de eerste tekenen van beschadiging.

- Onderdelen die niet gebruikt worden buiten bereik van kinderen bewaren.

- Maak het product nooit vast aan koorden, lintjes, kant of losse onderdelen van de kleding. Verstikkingsgevaar.
- Niet gebruiken als fopspeen.

- Een glazen fles kan breken.

- Gebruik dit product enkel onder toezicht van een volwassene.

- Ongelukken hebben plaatsgevonden toen kinderen alleen met de drinkflessen werden achtergelaten, het
kind kan vallen en het product kan kapot vallen.

- Tanderosie kan ook voorkomen bij kinderen zonder zoete dranken. Dit kan gebeuren als een kind voor langere
periode aan een flessenspeen zuigt, met name in de nacht, of wanneer deze als een fopspeen wordt gebruikt.

GEBRUIKERSISTRUCTIES

- Voor het eerste gebruik dient het product uit elkaar en schoongemaakt te worden door alle onderdelen voor
5 minuten in kokend water te stoppen. Laat afkoelen en knijp dan in de tuit om overgebleven water eruit te
krijgen.

- Voor ieder gebruik schoonmaken.

- Na ieder gebruik schoonmaken.

- Maak alle onderdelen schoon met warm water en schoonmaakmiddel. Spoel goed na.

- Controleer ook de niet zichtbare onderdelen op achtergebleven etensresten. Zorg dat er niets achterblijft in
de tuit.

- Stel de flessen niet bloot aan te grote temperatuurverschillen, laat natuurliik drogen. /Voor 1020061 en
1020062/

- Kan gesteriliseerd worden in een magnetron sterilisator.

- Geschikt om op te warmen in de magnetron.

- Niet geschikt op hete platen of open vuur.

- Pas op bij het verwarmen van voedsel in de magnetron: roer of schud nog goed om lokale hitte te
voorkomen.

- Kan verwarmd worden tot 100°C.

- Geen scherpe voorwerpen gebruiken in de buurt van dit product, om beschadigingen te voorkomen.

- Niet schoonmaken met agressief schoonmaakmiddel.

- Geen scherpe voorwerpen gebruiken bij het schoonmaken.

- Niet schoonmaken met agressieve reinigingsmiddelen, niet geschikt voor de vaatwasser.

- Na het schoonmaken de onderdelen droog maken en bewaren op een droge plek buiten direct zonlicht of
warmtebronnen.

- Bewaar de speen in een afgesloten bakje.

- Probeer het gat in de speen niet groter te maken. Dit kan scheuren veroorzaken.

- Dip de tuit niet in zoetigheid of medicatie, dit kan fanderosie veroorzaken.

- Controleer de tuit aan alle kanten voor ieder gebruik op beschadigingen of zwakheden. Gooi weg bij de
eerste tekenen van beschadiging.

- Niet bewaren in direct zonlicht, hitte of in een desinfecteermiddel langer dan aanbevolen. Dit kan ervoor
zorgen dat het product beschadigd.

- Controleer de speen iedere 1-2 maanden.

- Controleer het product voor ieder gebruik op scherpe randjes of kapotte onderdelen.

- Zorg ervoor dat het product goed in elkaar gezet wordt zodat het niet gaat lekken.

- Kan gesteriliseerd worden in een magnetron sterilisator. Niet langer dan 3-5 minuten steriliseren, dit kan ervoor
zorgen dat de print losraakt. Alle onderdelen los in de sterilisator plaatsen.

- Zorg ervoor dat er geen etensresten achterblijven in de speen.

- Was je handen voor het bereiden van eten.

- Maak het voedsel klaar zoals is voorgeschreven door de fabrikant.

- Gebruik grotere spenen naarmate het kind groter wordt.

- Laat het kind niet spelen of rennen met dit product vast.

EN 14350
WAARSCHUWING: Laat het kind niet alleen met dit product.

Materiaal: glas, PP, silicone; Leeftijd: 0+ maanden ﬂ
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Biberon in vetro - 120ml, 240ml

Caratteristiche:

* Concepito con cura, conforme alle piu alte esigenze di sicurezza.
« silicone soffice

* adlimentazione piacevole

« facimente accettabile

S| PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI E CONSERVARE L'IMBALLAGGIO PER UN USO FUTURO.

Per la sicurezza e la salute di tuo figlio

AVVERTIMENTO!

- Il continuo e prolungato ciucciare di liquidi provoca la carie.

- Controllare sempre la temperatura degli alimenti prima di somministrarli.

- Gettare via ai primi segni di usura o debolezza.

- Tenere i componenti non utilizzati fuori dalla portata dei bambini.

- Non attaccare mai a corde, nastri, pizzi o parti sciolte di indumenti. I bambino potrebbe soffocarsi.

- Non usare mai le tettarelle come ciuccio.

- | contenitori di vetro potrebbero rompersi.

- Utilizzare sempre questo prodotto con la supervisione di un adulto.

- Si sono verificati incidenti quando i bambini sono stati lasciati soli con I'attrezzatura per bere a causa della caduta del
bambino o se il prodotto si € smontato.

- La carie nei bambini piccoli pud verificarsi anche quando si utilizzano liquidi non zuccherati. Cio pud accadere se il bambino
puo usare il biberon / tazza per lunghi periodi durante il giomo e in particolare durante la notte, quando il flusso di saliva
ridotto o se viene usato come ciuccio.

ISTRUZIONI PER L'USO

- Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 min. Lasciar
raffreddare e poi strizzare la tettarella per eliminare acqua rimasta allinterno. Questo per garantire ligiene.

- Prima di ogni utilizzo successivo pulire accuratamente per garantire ligiene.

- Lavare sempre immediatamente dopo l'uso.

- Lavare tutte le parti con acqua calda e detersivo delicato. Risciacquare sempre accuratamente tutte le parti dopo ogni
lavaggio.

- Lavare e sciacquare accuratamente con acqua pulita tutte le parti comprese le aree che potrebbero non essere visibili ma in
cui & passato il cibo per imuovere eventuali residui di cibo. Assicurarsi che non imangano residui di liquido nella tettarella.

- Avvertimento! Si prega di non esporre il prodotto a bruschi cambiamenti di temperatura. Dopo la sterilizzazione lasciare
raffreddare il prodotto naturalmente! /per 1020061 e 1020062/

- Il prodotto puo essere sterilizzato in uno sterilizzatore a vapore per microonde.

- Il prodotto pud essere utilizzato per il riscaldamento a microonde. Non riscaldare il prodotto in forni tradizionali o su piastre
calde o fiamme libere.

- Prestare particolare attenzione quando puo verificarsi il riscaldamento a microonde, suriscaldamento localizzato. Mescolare
sempre il cibo riscaldato e controllare la temperatura prima di alimentarlo.

- Resistenza al calore fino a 100°C.

- Evitare l'uso di materiale tagliente o abrasivo in quanto cid potrebbe danneggiare e lesionare la tettarella e causare pericolo
al bambino.

- Non pulire o lasciare entrare in contatto con solventi o prodotti chimici aggressivi. Cid potrebbe provocare danni.

- Se si utilizzano spazzole per bottiglie, assicurarsi di non danneggiare le parti piU delicate del prodotto.

- Non pulire con solventi o prodotti chimici aggressivi, non lavare in lavastoviglie.

- Dopo la pulizia, asciugare accuratamente tutte le parti e conservarle in un luogo pulito e asciutto, lontano dalla luce solare
diretta e da fonti di calore.

- Tenere la tettarella in un contenitore coperto e asciutto.

- Non tentare di allargare il foro della tettarella, poiché cid provocherebbe gocciolamento. Tutti i capezzoli si consumano,
soprattutto quando il bambino ha i denti.

- Non immergere mai la tettarella in sostanze dolci o medicinali, il bambino potrebbe causare la carie.

- Ispezionare la tettarella prima di ogni utilizzo e tirare la tettarella in tutte le direzioni. Getta via ai primi segni di usura o
debolezza.

- Non lasciare la tettarella per I'alimentazione alla luce solare diretta o al calore, né lasciarla in un disinfettante (“soluzione
sterilizzante") piv a lungo di quanto raccomandato, poiché potrebbe indebolire la tettarella.

- Sostituire la tettarella tra uno e due mesi di utilizzo per motivi di sicurezza e igiene.

- Ispezionare il prodotto prima di ogni utilizzo, assicurandosi che non vi siano parti rotte o parti sporgenti.

- Assicurarsi che il prodotto sia assemblato correttamente prima dell'uso per garantire il corretto funzionamento del biberon e
per evitare eventuali perdite.

- Prima di sterilizzare, lavare accuratamente i biberon e gli accessori per assicurarsi che tutti i depositi di latte vengano rimossi.
Schiaccia la tettarella per assicurarti che il latte residuo sia stato rimosso. Successivamente sterilizzare utilizzando le unita di
sterilizzazione o far bollire / cuocere a vapore per non piu di 3-5 minuti. Evitare I'ebollizione per lunghi periodi in quanto cid
potrebbe influire sulla desquamazione della stampa della bottiglia.

- Assicurarsi che non rimangano residui di liquido nella tettarella dopo il lavaggio o la sterilizzazione.

- Lavati sempre le mani prima di preparare il cibo e dare da mangiare al tuo bambino.

- Preparare il cibo secondo le istruzioni del produttore. Utilizzare acqua raffreddata e appena bollita per la preparazione del
cibo.

- L'utente potrebbe dover passare a tettarelle a flusso piv elevato per i bambini cresciuti.

- Non permettere al tuo bambino di correre o giocare con il prodotto.

EN 14350

ATTENZIONE: Non lasciate il bambino usare il prodotto da solo.

Contenuto: vetro, PP, silicone ; Eta: 0+ I
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Biberon en verre - 120ml, 240ml

aractéristiques:

« Congu avec soin, conforme aux plus hautes exigences de sécurité.
« silicone doux

« une alimentation agréable

« facilement acceptées

PRIEZ DE BIEN LIRE LES INSTRUCTIONS D'UTILISATION AVEC ATTENTION ET DE CONCERVER L'EMBALLAGE POUR UNE FUTURE
UTILISTATION

Pour la santé et la sécurité de votre enfant

Attention !

- Une succion continue et prolongée du liquide peut entfrainer des carie dentaires.

- Veillez & toujours bien vérifier la température avant de le donner au bébé.

- Jetez le produit apres I'apparition des premiers signes de dommage ou d'usure.

- Conservez les composants hors de la portée des enfants.

- Ne jamais attacher le produit avec une corde, un ruban ou une ficelle sur une partie du vétement de I'enfant. Cela pourrait
engendrer des risques d'étranglement.

- Ne jamais utiliser la tétine du biberon comme une sucette.

- Le récipient en verre peut se briser.

- Veillez a toujours utiliser le produit sous la surveillance d'un adulte.

- Des accident peuvent survenir si le bébé est laissé seul lors de I'abreuvement notamment en raison de chute ou si le produit
s'est désassemblé.

- Les caries dentaire chez les jeunes enfants peuvent survenir méme lors de ['utilisation de liquide non sucrée. Cela peut se
produire si le bébé est autorisé & utiliser le biberon pendant de longue période durant la journée et en particulier la nuit
lorsque le débit de salive et réduit a si la tétine est utilisée comme une sucette.

INSTRUCTIONS D'UTILIATION

- Avant la premiere utilisation, désassembler et nettoyer le produit puis placer les différents composants dans de l'eau
bouillante pendant 5min. Laissez ensuite refroidir 'ensemble  puis presser la tétine afin d'évacuer toute eau a l'intérieur afin
d'assurer une bonne hygiene.

- Avant chaque utilisation, veillez & nettoyer avec attention afin d'assurer une bonne hygiéne.

- Veillez a toujours nettoyer le produit immédiatement apres chaque ufilisation.

- Laver tous les composants avec de I'eau tiede et du liquide vaisselle neutre. Rincez soigneusement 'ensemble toute la piece
apres chaque lavage.

- Laver soigneusement a I'eau claire toutes les pieces, y compris les zone qui ne peuvent pas éfre visibles ou des aliments sont
susceptible de s'incruster dans le but d'éliminer tout résidus alimentaires. Assurez-vous également qu'aucun liquide résiduel ne
reste dans la tétine.

- ATTENTION. Veillez & ne pas exposer le produit & des changements brusque de température. Aprées la stérilisation, laissez le
produit refroidir naturellement. /art. 1020061, 1020062/

- Le produit peut étre stériliser avec un stérilisateur micro-onde.

- Le produit peut étre utiliser dans un chauffe biberon. Ne chauffer pas le biberon dans un four traditionnel ou sur une lamme
libre.

- Faites attention lors de réchauffement par micro-onde. Une surchauffe localisée peut se produite. Mélanger toujours les
aliments chauffés et vérifier la Temperofure avant de nourrir le bébé.

- Resistance & la chaleur jusqu'a 100°C.

- Evitez d'utiliser des matériaux franchant ou abrasive, car cela pourrait endommager et déchirer la tétine et entfrainer un
danger pour I'enfant.

- Ne nettoyer pas le produit avec des solvants agressif. Cela pourrait engendrer des dommages sur le produit.

- En cas d'utilisation de brosse pour nettoyer le biberon, assurez-vous de ne pas endommager les parties délicates du produit.
- Ne pas nettoyer avec des solvants ou des produits chimiques agressifs, ne pas laver au lave-vaisselle.

- Aprés le nettoyage, séchez soigneusement toutes les pieéces et stockez les dans un endroit propre et sec a I'abri de la lumiére
directe du soleil et des sources de chaleurs.

- Conserver la tétine dans un récipient sec et couvert.

- N'essayez pas d'agrandir le trou de la tétine, cela entrainera une déchirure.

- Ne jamais utiliser de substance sucrée ou des médicaments dans le produit au risque d'entrainer pour votre enfant des caries
denftaire.

- Inspecter la tétine avant chaque utilisation en la manipulant dans tous les sens. Jetez I& en cas d'apparition de tout signes
d'usure ou de dommage.

- Ne laissez pas la téfine a la lumiere directe du soleil ou & la chaleur et dans des solutions stérilisantes plus longtemps que la
période recommandée au risque de voir la qualité de la tétine se dégrader.

- Remplacer la tétine tous les deux & frois mois pour des raisons de sécurité et d'hygiénes.

- Inspectez le produit avant chaque utilisation en s'assurant qu'il n'y a pas de pieces cassées.

- Avant chaque utilisation, assurez-vous que le produit est correctement assemblé afin d'assurer un bon fonctionnement et
d'éventuelle fuite.

- Avant de stériliser, laver soigneusement les biberons et accessoires afin de s'assurer que tous les dépbdts de lait sont éliminés.
Presser la tétine pour évacuer tous les résidus. Ensuite, stériliser le biberon en utilisant les unités de stérilisation ou faites les
bouillir pas plus de 3 & 5 minutes afin de ne pas dégrader le revétement du biberon composé.

- Bien démonter toutes les pieces avant de la placer dans le stérilisateur.

- Toujours & laver vos mains avant la préparation du biberon.

- Préparez le biberon selon les instructions du fabricant. Utiliser de I'eau fraichement bouillie ou de I'eau en bouteille pour la
préparation du biberon.

- L'utilisateur peut étre amener & changer la tétine par une tétine a débit plus élevé lorsque le nourrissons grandit.

- N'autorisez pas votre bébé a courir ou jouer avec le produit.

EN 14350

AVERTISSEMENT: Ne pas laisser 'enfant sans surveillance.

Contenu: verre, PP, silicone; Age: 0+ 0



